谈记的新**杭州新闻·**热线

几十米路面,上百个窨井盖 宝善桥这段马路让人发怵

市政部门:出现那么多窨井盖和地铁施工管线改道有关,待施工完毕后将恢复原貌

本报记者 孙晶晶 杨一凡 陈锴凯/文 通讯员 龚晓春 杨一凡/摄

不到百米的非机动车道上,方形、圆形,大的、小的,各色窨井盖铺满,细细一数竟足足有 104个。这两天,杭州建国北路体育场路交叉口北侧50米靠近宝善桥一侧的这一小段马路, 因为这么多的窨井盖"出名"了。

真有那么夸张?钱江晚报记者昨天一早前往现场一探究竟,发现路上的窨井盖大概有十 几种,涉及污水、雨水、自来水、燃气、电信等,粗略统计了下,带有"市政(废)"、"市政(雨)"、"市 政(污)"标志的三种窨井盖加起来有51个,占了将近一半。另外,中国电信的窨井盖有4个, 燃气窨井盖有1个,水表井有10多个。分布密集的地方,几步路的范围内就有十多个各色窨 井盖。由于一旁的地铁正在施工,交通状况并不理想,大量自行车、电动车驶过这一路段,路面 上坑坑洼洼的,有些骑车人要小心翼翼地绕着井盖走。



现场

密密麻麻的窨井盖与地铁施工有关

这条路附近是地铁施工工地,路面上的 沥青看起来铺设没多久,这么多窨井盖是怎

附近保安亭的祝师傅已经在这里工作4 年了,对这条路的情况比较熟悉,"这里的窨 井盖看起来有点多,之前有个小伙子数过,还 跟我说以后有人问有多少窨井盖,你就告诉 他有104个。"

"原来没有这么多窨井盖,最近三四个月 才慢慢多了起来。"祝师傅说,以前窨井盖散 布在慢车道上,后来由于地铁施工,把窨井盖 都移到这段路上了。

钱报记者从下城区市政所了解到,这一 路段目前正在进行地铁施工,由地铁施工方委 托管理。"一下子冒出这么多窨井,可能和施工 范围内管线改道,或者设置临时管线有关。"

地铁5号线宝善桥现场施工方表示,出 现那么多窨井盖的确和地铁施工有关。建国 北路地铁宝善桥站这一段的施工位于马路中 间,原本的管线都需要迁移挪位,不然会影响 周边居民的水电。施工方表示,目前这些窨 井盖暂时由他们代为管理,等5号线宝善桥 站建成后,就会归还给城管管理,届时也将恢 复原来的状态,希望大家能够多多理解。



混堂巷、文三路上也有窨井盖密集的情况

早在2012年,钱江晚报就曾报道过,在 杭州混堂巷不到80米的一段小路上,竟有 107个窨井盖。乍一眼望去,密密麻麻的盖 子直让人起鸡皮疙瘩。

当时,据混堂巷所在的西湖区城管办市 政科相关负责人介绍,混堂巷的窨井盖数量密 集,主要是因为老小区单元多,最主要的是没 有设置绿化带隐藏这些窨井盖,"每一个窨井 盖都是有功能需要的,不是无故多出来的。"

这位负责人表示,只要这些窨井盖没有 影响交通,不妨碍大家走路,就没必要取消, 毕竟它们都有作用,"如果影响到了生活,可 以及时和市政工作人员联系。"

距离混堂巷不远的文三路靠近马塍路交 叉口东侧,几十米的非机动车道上,窨井盖也 出来。

有不少。钱报记者步行了不到一分钟,就发 现了35个各式窨井盖。为什么这短短的几 十米,打满了"补丁"?钱报记者随后联系了 西湖区市政部门。据相关负责人介绍,之所 以有那么多的窨井盖,主要是沿街商铺多,而 这条非机动车道又比较窄。"一般情况下,一 个商铺通常会接多个市政管道,其中一根是 废水管,如果店铺有卫生间,还会有污水管。 每个管道都会对应一个窨井盖。另外还有雨 水窨井、自来水、电信,这些窨井累加起来,数 量自然就多了。"另外,2008年,文三路进行 了拓宽改造。原本这些窨井盖都藏在绿化带 里。经过拓宽后,原来绿化带的位置现在变 成了非机动车道,这些窨井盖才一下子显现

栏目主持人; 藤萍 联系电话; 4571-85311295

为庆祝大连山海慧夕阳红国际旅行社杭州分公司成立,让更多的中老年旅游爱好者 了解我公司,提升公司的知名度。凡满55周岁且在70岁以下的中老年凭本人有效证件 和当日报纸原件,可到公司免费领取礼品一份,还有机会免费体验精品一日游。(之前参 加过本公司活动者不可重复领取)

报名热线:18958058931(贾经理) 13567190962(高顾问)

(每日限100名,领完为止,先到先得)

报名时间:2018年5月4日-2018年5月8日

领取地址:下城区环城北路89号山海优品(喜得宝酒店往西约80米)

公交站台:市公交集团站(乘坐以下线路公交车可直达:8路、19路、22路、29路、33 路、34路、55路、56路、68路、84路、90路、135路、156路、202路、205路、208路、220路、223 路、277路、309路、323路、339路、432路、516路、B1路、B4路、B支1路、B支2路)



短短几十米的非机动车道上,窨井盖一个挨一个,密密麻麻。

2017年杭州福彩公益金 筹集突破8亿

本报讯 昨天,《2017杭州福彩社会责任报告》正式对外 发布。《报告》显示,三十年来,杭州已累计发行销售福利彩票 215亿元,筹集公益金62.9亿元。其中2017年销售各类福利 彩票28.17亿元,公益金筹集突破8亿元,直接创造就业岗位 两千余个。

2017年,杭州市使用福彩公益金25278万元,资助各类 福利公益项目1524个,广泛用于社会福利院(含福利中心、老 年公寓等)、儿童福利机构、老年服务机构(含敬老院、养老照 料中心、老年电大等)、优抚事业单位、社区服务设施建设、避 灾安置场所、救灾储备仓库、社会组织公益项目、残疾人事业 实施设备、残疾儿童手术康复明天计划、残疾儿童抢救性康复 项目等的建设与补贴。

其中,重点开展的"福彩暖万家"品牌公益活动,全年共投 入福彩公益金430万元,开展专项资助活动5场,资助留守困 难儿童、困难大学新生、孤寡困难老人、困难环卫工、外来务工 困难家庭子女等各类困难群众1655人次,资助力度和资助规 模都是历年之最。比如说,组织上门慰问北山、翠苑等5个街 道的43名失独老人;连续2年开展"爱心观影",组织邀请103 名一线环卫工免费观看电影;在全市13个有条件的中福在线 大厅及福利彩票工作站设立环卫工人"爱心休息点",还配置 了微波炉、电扇、电茶壶等。

2018年,"福彩暖万家"活动将继续开展,计划投入570 万元公益金,资助各类困难人群2160人。

本报记者 杨茜 通讯员 刘汉武